

Illex Nitro Shad Gummifisch Pike UV



Illex

Artikelnummer: IL-NSUV-PI



Entdecken Sie die innovativen Illex Nitro Shad Gummifische in UV-Ausführung für Barsch und Zander. Holen Sie sich jetzt Ihren Schlüssel zu einem erfolgreichen Angelerlebnis!

ab 2,49 €* 2,49 €

Illex Nitro Shad Gummifisch Pike UV

Die Illex Nitro Shad Serie ist bekannt für ihre überlegene Effektivität sowohl in Süß- als auch Salzwasser. Jetzt bringen wir diese Legende auf ein neues Level mit unseren innovativen UV-Farben. Speziell entwickelt für trübe Gewässer sowie die frühen Morgen- und späten Abendstunden, in denen Licht knapp ist, bieten unsere UV-Farben eine revolutionäre Lösung. Die Ergebnisse aus intensiven Testphasen mit unserem Team von erfahrenen Anglern und Wettkampfprofis sprechen für sich - herausragende Leistung, die den Unterschied macht. Entdecken Sie die nächste Stufe der Köderrevolution mit Illex Nitro Shad Gummifischen in UV-Ausführung.

- Überlegene Effektivität in Süß- und Salzwasser
- Innovative UV-Farben für trübe Gewässer und lichtarme Bedingungen
- Getestet und empfohlen von Anglern und Wettkampfprofis
- Ideal für Barsch und Zander

Bereiten Sie sich darauf vor, Ihre Fangquote zu erhöhen und erleben Sie die Spitze der Angeltechnologie. Kaufen Sie jetzt Ihren Illex Nitro Shad Gummifisch Pike UV und holen Sie sich den Schlüssel zu einem erfolgreichen Angelerlebnis!

* inkl. MwSt., zzgl. Versandkosten